EMPRESAS PÚBLICA MUNICIPAL MANCOMUNADA DE ASEO INTEGRAL DE LOS CANTONES DE PATATE Y PELILEO EMMAI-T-EP

2025-7-Numeral 14-Metadatos

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	15/04/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	COORDINADORA ADMINISTRATIVA FINANCIERA (e)
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	Ing. Gabriela Carrasco
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	contabilidad@emmait-ep.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(03) 2871-216
Enlace para descargar el acuerdo o resolución de creación del comité de transparencia	https://drive.google.com/file/d/1qSaAYul7BlqUH-jtv-3OvwSy8trClQ15/view?usp=drive_link
Enlace para descargar el acuerdo o resolución para delegar el manejo de las solicitudes de acceso a la información pública el territorio	n https://drive.google.com/file/d/1qSaAYul7BlqUH-jtv-3OvwSy8trClQ15/view?usp=drive_link
Enlace para la recepción de solicitudes de acceso a la información pública por vía electrónica	https://www.emmait-ep.gob.ec/
Enlace para descargar el listado de responsables de atender las solicitudes de acceso a la información en las delegaciones provinciales	https://www.emmait-ep.gob.ec/
LICENCIA	CC-BY-4.0